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Достовірність бюджетування є найважливішим показником фінансової надійності органів місцевого 
самоврядування, проте механізми, за допомогою яких цифрова прозорість підвищує достовірність, залишаються 
недостатньо вивченими. У цьому дослідженні розглядається, як прозорість цифрового бюджетування впливає на 
сприйняту довіру до бюджетування органів місцевого самоврядування індонезійських регентств та міст, 
використовуючи інформацію про результативність (технократичний механізм) та процедурну справедливість 
(регуляторний механізм) як два паралельні посередницькі шляхи. Технократичний механізм відображає 
інструментальне застосування бюджетних даних при плануванні та прийнятті рішень, тоді як регуляторний 
механізм відображає сприйняття справедливості та законності в процесах бюджетування. Застосовуючи 
моделювання структурних рівнянь методом частинних найменших квадратів із використанням даних, отриманих 
від 362 державних службовців (зокрема, керівників агентств із планування, бюджетних чиновників та фінансових 
менеджерів) з 33 округів та міських адміністрацій Північної Суматри, Індонезія, дослідження перевіряє ці 
подвійні шляхи. Результати показують, що прозорість цифрового бюджетування має лише незначний прямий 
вплив на сприйняту довіру до бюджетування (β = 0,118), але має набагато більший вплив через посередництво. 
Процесуальне правосуддя виявилося основним посередницьким механізмом (непрямий ефект β = 0,081), а 
використання інформації про результативність – вторинним (β = 0,035). Багатогрупний аналіз підтверджує, що 
ці відносини існують як на рівні регентства, так і на міському рівні. Отримані результати свідчать, що цифрова 
прозорість сама по собі не підвищить довіру до бюджетування. Її вплив залежить від того, чи дійсно розкрита 
інформація використовується при прийнятті рішень і чи сприймаються процеси складання бюджету як 
справедливі. Отож, реформи мусять розглянути як зручність використання інформації, так і процедурну 
легітимність, якщо вони прагнуть до зміцнення фінансової дисципліни в децентралізованих системах управління. 
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